
 

RODIČOVSKÉ ZDRUŽENIE PRI MŠ JURKOVIČOVA 6921/17, 080 01 PREŠOV 

 

ZLOŽENIE RODIČOVSKÉHO ZDRUŽENIA V ŠK. ROKU 2025/2026 

 

PREDSEDA:  Mgr. PARNIČANOVÁ DRAHOMÍRA 

HOSPODÁR :  KOČTUCHOVÁ LUCIA  

ZAPISOVATEĽ : Mgr. ONDREJOVÁ IVETA 

 

 Členovia RZ: 

1.trieda: Mgr. Zbihlejová Radana 

 

 2.trieda: Mgr. Ondrejová Iveta 

 

 3.trieda: Čurlíková Slavomíra 

 

 4.trieda: Mgr. Klubert Dorušincova Veronika  

 

 5.trieda: Mgr. Banit Michaela 

 

 6.trieda: Ing. Petruščáková Anna 

 

 7.trieda: Mgr. Parničanová Drahomíra 

 

 8.trieda: Mgr. Lattová Nikoleta  PhD. 

 

 9.trieda: Mgr. Parničanová Drahomíra 

 

 10.trieda: Bohumelová Juliána 

 

 11.trieda: Dimov Eva 

 

 12.trieda: Mgr.Dubravská Ivana 

 

 

 

 



ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA RODIČOVSKEJ RADY RODIČOVSKÉHO ZDRUŽENIA 

PRI MŠ JURKOVIČOVA NA ULICI JURKOVIČOVA 6921/17, 080 01 PREŠOV,                   

ZO DŇA 28.01.2026 

 

 

PRÍTOMNÍ ČLENOVIA RR: 11 

NEPRÍTOMNÍ ČLENOVIA RR: 0 

 

PROGRAM:  

1/ Otvorenie zasadnutia, Prezenčná listina 

2/ Informácia  o stave  účtu  fondu   ZRPŠ,  plány  a povinnosti   Zasadnutia   RR  pre   mesiace  

    Január – Marec 

3/ Informácie  k neplatičom 

4/ Informácie o plánovaných aktivitách v MŠ; slovo vedenia MŠ 

5/ Diskusia, návrhy, záver 

 

 

Ad1/ 

Stretnutie Rodičovskej rady /ďalej len RR/ sa uskutočnilo za účasti plného počtu členov 

RZ, a to vo vedení predsedu – štatutára pani Parničanovej Drahomíry a novej hospodárky pani 

Kočtuchovej. Predsedníčka pripomenula, že Zasadnutie RR sa koncom mesiaca December 

nekonalo z dôvodu výskytu viróz.  

Predsedníčka RR privítala triednych zástupcov a vyzvala ich k odkontrolovaniu si 

údajov v prezenčnej listine (t.j. telefónne číslo a emailový kontakt) a poprosila o jej 

podpísanie.  

 

Ad2/  

Pani Kočtuchová informovala členov RR o  stave účtu ZRPŠ, ktorý je vo výške cca 8 127€. 

Predsedníčka sa vrátila k mesiacu December a informovala členov RR, že z fondu ZRPŠ bola 

vyčlenená suma 150€ pre každú triedu, a to na nákup vianočných darčekov a kníh. 

Ďalej, prítomní sú informovaní, že ako Občianske združenie ZRPŠ, z fondu ZRPŠ 

odvádzame SRRZ | Slovenskej rade rodičovských združení sumu 1€/dieťa, čo znamená 

odvedenú sumu 255€ za šk.rok 2025/2026.  



V mesiaci Marec sa slávi Deň učiteľov. Rodičovská rada chce v tento deň oceniť 

pedagógov našej MŠ živým kvetom. Kvety by boli zakúpené z fondu ZRPŠ. Predsedníčka však 

vyzvala členov RR o hlasovanie: 

ZA návrh   11  členov  

PROTI návrhu      0 členov 

ZDRŽALO sa hlasovania    0 členov 

 

Zároveň, z fondu ZRPŠ budú dokúpené zubné pasty pre deti MŠ Jurkovičova. O počte 

a uvoľnenej sume bude predsedníčka diskutovať s členmi RR online pomocou aplikácie 

WhatsApp. Bol však prednesený návrh pani Ondrejovou, aby Rodičovská rada zakúpila 

bezfluoridové pasty, prípadne inú značku ako Elmex. 

 

Predsedníčka RR pozve členov RR na Zasadnutie špeciálne venované predškolákom, 

avšak zatiaľ sa prediskutovalo, že čo sa prezentov týka, Rodičovská rada ostáva pri výbere, aký 

bol schválený v minulom šk.roku. Pani Ondrejová prišla s návrhom doplniť ešte jeden prezent; 

vzala si na starosť úlohu prezistiť cenovú ponuku pri počte 84 kusov. 

 

Ad3/ 

Veľmi podstatnou témou sú neplatiči. Tých je však aktuálne v minimálnom počte, za čo 

je predsedníčka RR nesmierne vďačná. Pani hospodárka upovedomila triednych zástupcov 

v prípade, ak sú v ich triede rodičia, ktorí majú pozdĺžnosti; triedni zástupcovia vždy oslovia 

rodičov v čo najväčšej diskrétnosti, čo rodičia veľmi oceňujú. Je dôležité, aby triedni 

zástupcovia vysvetlili rodičom opodstatnenie príspevku do ZRPŠ, koľko benefít dieťa čerpá 

v tejto MŠ vďaka danému príspevku.  

 

Ad4/ 

 Členov RR privítalo i vedenie MŠ Jurkovičova, a to pani riaditeľka PaedDr. Valéria 

Volková. 

Vedenie odprezentovalo členom RR všetky plánované akcie na MŠ Jurkovičova akými 

sú Karneval, Kluv pre rodičov, Bábkové divadlo, Escape Room pre predškolákov, Cukríková 

párty s Ujom Ľubom a mnoho iného. Na neposlednom mieste, členovia RR dostali bližšie 

informácie k depistáži, ktorá sa bude realizovať s predškolákmi pod vedením psychologičky 

pani Sabolovej, a to v mesiaci Marec. 



Predsedníčka oboznámila členov RR s projektom, ktorý na pôde našej MŠ zrealizuje 

Fakulta zdravotníckych odborov, avšak bližšie informáciách zverejníme až po oficiálnom 

potvrdení tohto projektu.  

 

 

Ad5/ 

Na neposlednom  mieste, predsedníčka pani Parničanová informovala členov                              

RR o jarnom fotení, ktoré sa uskutoční so zameraním sa na predškolákov, a to z dôvodu 

vytvorenia spomienkového tabla.  

Keďže SRRZ – RZ pri Materskej škole Jurkovičova 6921/17 možno poukázať 2% z Dane, 

predsedníčka vyzvala členov RR o spoluprácu; rodičia, pedagogickí i nepedagogickí 

zamestnanci môžu darovať 2% z Dane. Tento príspevok putuje do fondu ZRPŠ. Následne je 

použitý pre správne účely súvisiace s pobytom detí v našej MŠ. 

Na záver sa predsedníčka p. Parničanová poďakovala všetkým zúčastneným                                

za prítomnosť. Pripomenula odsúhlasené platby a pripomenula, že s rodičmi je naďalej 

v kontakte prostredníctvom online aplikácie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Prešove 02.02.2026 

 

Zápisnicu spísal:   Mgr. Ondrejová Iveta 

Zápisnicu odkontroloval: Mgr. Parničanová Drahomíra 

https://www.unipo.sk/fakulta-zdravotnickych-odborov
https://www.unipo.sk/fakulta-zdravotnickych-odborov
https://www.unipo.sk/fakulta-zdravotnickych-odborov
https://www.unipo.sk/fakulta-zdravotnickych-odborov

